



Как всегда, уходят поезда, – следуя проложенным маршрутам,
Так уходят в прошлое года, иногда их жалко почему-то...
Жаль бывает, что не всё сбылось, что порою шёл не той дорогой,
Сколько извиняться довелось и просить прощения у Бога...
Сколько раз, вставая поутру, говорил себе, что жизнь прекрасна!
Бьётся мысль шальная на ветру, что живу вообще-то не напрасно.
Вот сейчас опять стихи пишу, размышляя о природе жизни,
Вот живу, дышу, и вновь грешу, Богу поверю свои мысли.
Жизнь – дорога, словно поезда, дни бегут к последнему порогу,
Как перроны промелькнут года – остановки нет... И слава Богу!

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

В этом месяце принимает поздравления председатель Приокской районной организации, член президиума областного правления **Ирина Николаевна Быкова**. Хочется сказать много тёплых, солнечных слов в её адрес. Человек удивительной судьбы, целеустремлённого, творческого характера... Под её руководством организация стала одной из лучших в области. Заботливо и терпеливо относится она к очень важной работе с молодёжью. Умеет находить общий язык с представителями власти, бизнесменами и спонсорами, которые всегда охотно помогают инвалидной организации.

Ирина Николаевна, доброго Вам здоровья, любви и счастья! Пусть будут здоровы и веселы ваши дети и внуки!

Вроде бы совсем недавно приступала к своим обязанностям начальника общего отдела правления областной организации ВОИ **Лидия Федотовна Габунова**, а такое ощущение, что все её знают давным-давно. Очень ответственная, к тому же добросовестная и вежливая, она быстро освоилась в коллективе. И как говорят, всегда держит руку на пульсе неотложных дел огромной общественной организации.

Поздравляя Лидию Федотовну с днём рождения, многочисленные друзья и коллеги желают ей крепкого здоровья, счастья, любви и успехов в нелёгкой, но очень ответственной работе!

Среди февральских юбиляров – председатель Сеченовской районной организации ВОИ **Лидия Петровна Шекурова**, которая добросовестно трудится на этом благородном поприще уже многие – многие годы. Ей исполняется – 75 лет! Она прошла большую жизненную школу. Уважаемый в районе человек, хорошо знающий проблемы, нужды и чаяния своих подопечных членов ВОИ.

Со славным юбилеем Вас, уважаемая Лидия Петровна. Будьте здоровы! И пусть долго не стареет душа и светятся, как всегда, улыбкой ваши глаза!

Сергей Николаевич Дрюков – человек хорошо известный и незаменимый в Нижегородской областной организации ВОИ – также отмечает свой день рождения в этом месяце. Председатель Лукояновской районной организации и межрайонного совета ВОИ, член Президиума НОООООВОИ... Воистину, без его участия не обходится ни одно культурно-массовое или спортивное мероприятие в многотысячном коллективе.

Мы от всей души желаем ему огромного счастья, крепкого здоровья, благополучия, любви, удачи и неиссякаемой энергии на долгие годы!

Альбина Михайловна Ганина, много лет проработавшая главным бухгалтером ООО ВОИ «Швейно-ткацкая фабрика», сравнительно недавно работает в аппарате облВОИ. В настоящее время исполняет обязанности главбуха. Опытный, знающий специалист. Отзывчивая и приветливая, она чётко и грамотно выполняет поученное дело. Желаем ей не сбавлять оборотов и быть всегда такой же деятельной и позитивной. Семейного счастья, благополучия и всего самого доброго!

Сердечно поздравляют родные, друзья и коллеги **Василия Ивановича Есина**, председателя Вачской районной организации ВОИ. Работает руководителем он не-

давно. Хорошо знает нужды и чаяния односельчан. Добросовестно служит на благо людей социально незащищённых. Хочется пожелать ему отменного здоровья, огромного счастья, и пусть всегда сбываются мечты и желания!

Доброжелательная, яркая, сильная и творческая личность! Все эти эпитеты хочется отнести в адрес **Риммы Никитичны Дьяковой** – бесценного председателя Починковской районной организации ВОИ! А ещё она очень добрая и отзывчивая, трудится с душой и полной отдачей сил.

Дорогая Римма Никитична, сердечно поздравляем Вас с днём рождения! Желаем всего самого наилучшего: счастья, оптимизма, бодрости духа, здоровья и успехов всегда и во всём!

Первого февраля отметила свой славный юбилей председатель правления Тонкинской районной организации ВОИ **Татьяна Марковна Смирнова**. Доброжелательная, милая женщина, она уверенно ведёт дружный коллектив к новым достижениям и победам. У нас постоянно проводятся творческие вечера, интересные встречи, экскурсионные поездки. И всегда она в центре внимания, идейный вдохновитель и организатор интересных встреч. И песню поддержит, и в театральной сценке сыграет, и в спортивных соревнованиях – всегда первая. Эти проникновенные слова мы посвящаем нашему лидеру:

*Аромат всех цветов и румянец зари
Мы готовы тебе в этот день подарить.
Нежность роз по утру, свет,
тепло, доброту,
Много ласковых слов и земную любовь.
Все, что светлое есть*

*и святое в судьбе,
Мы желаем – только тебе!*

**Н.П.КРАЕВА, А. Ф. ШУМИЛОВА,
А. Н. САМОДЕЛКИН, члены правления.**

От всей души хочется поздравить активистов-именинников Тонкинской районной организации инвалидов – **Нину Петровну Краеву, Авенира Николаевича Самоделкина, Александра Фёдоровну Шумилу, Лидию Васильевну Чапкину, Галину Анатольевну Суворову, Евдокию Карповну Двоеглазову и Алексея Сергеевича Кузьмина!** И –

*Пожелать здоровья,
хороших рассветов,
Достатка, уюта и мирных небес.
Внимания близких,
Сердечных приветов
И много других настоящих чудес!*

Президиум Кулебакского городского общества инвалидов сердечно поздравляет с днём рождения участника ВОВ, заслуженного ветерана Нижегородской области, Почётного члена ВОИ **Николая Владимировича Веснина**, – бывшего нашего председателя городской организации!!! Желаем ему долгих лет активной жизни, счастья и благополучия!

Славные юбилеи отмечают председатели первичных организаций: **Татьяна Петровна Архипова и Валерий Владимирович Донсков**. Активные, всегда доброжелательные, они участники всех спортивных и культурно-массовых мероприятий, инициаторы интересных дел в своих коллективах.

В этом месяце отмечают свои дни рождения наши уважаемые активисты-общественники: **Мария Васильевна Красильникова, Антонина Павловна Моль-**

кова, Мария Дмитриевна Каторова, Анна Алексеевна Горбунова, Нина Михайловна Рябова, Галина Александровна Рязкина, Николай Тимофеевич Жиляков.

И ещё хочется сказать, что все эти добрые и отзывчивые люди работают на общественных началах. Щедро отдают знания, теплоту и внимание своим подопечным.

Доброго здоровья всем Вам, дорогие, радости, счастья, любви, новых успехов в общественной работе. И храни вас Бог!

**Б. И. КОНУРИН,
председатель ГО ВОИ.**

Просим поздравить через газету с 80-летним юбилеем **Николая Васильевича Кулагина**, председателя Сайтовской первичной организации. Проработав целое десятилетие руководителем, он не собирается покидать свой пост. Его отличает вежливость, аккуратность, внимание и доброжелательность к людям. Дорогой Николай Васильевич, так держать!

Исполнилось 75 лет и нашей славной активистке **Раисе Савватьевне Курицкой**. Очень ответственно относится она к спортивно-оздоровительной работе, за которую отвечает в коллективе. Участвует во всех видах соревнований не только в районе, но и области. Организует культурно-массовую работу: водит хороводы, танцует кадрили и даже матросский танец вместе с напарником... Многие годы участвует в ветеранском хоре «Осень жизни». И везде и во всём у неё только призовые места!

От всей души поздравляем всех наших ветеранов и желаем им бодрости духа, оптимизма, здоровья и успехов!

**Р. Н. ДЬЯКОВА,
председатель Починковской РО ВОИ.**

Сокольская районная организация ВОИ с удовольствием поздравляет с юбилейными датами нашего главного бухгалтера **Галину Дмитриевну Хасанову** и председателя первичной организации **Татьяну**

Леонидовну Трошину. Им исполняется всего-то по 60 лет!

Галина Дмитриевна грамотный, надёжный специалист, всегда готова прийти на помощь людям. Принимает активное участие во всех культурно-массовых мероприятиях, главный помощник председателя районки.

Много тёплых слов благодарности хочется сказать и в адрес председателя первичной организации **Татьяны Леонидовны**. Она всегда приветлива со своими подопечными, трудится с душой и полной отдачей.

Желаем нашим дорогим юбилярам крепкого здоровья, долголетия, приятных и радостных событий в жизни и огромной любви!

**А. М. ТЮРИКОВА,
председатель РО ВОИ**

Коллектив Лысковской районной организации инвалидов сердечно поздравляет с днём рождения председателей первичек: **Раису Никитичну Карпову, Ирину Петровну Вечеркову и члена президиума Валентину Ивановну Кондратьеву.**

Все они очень ответственные и добросовестные работники с большим жизненным опытом. Хорошо знают нужды каждого члена коллектива. Организуют интересные мероприятия, поездки по историческим местам нашего дивного Нижегородского края, участвуют в художественной самодеятельности и спортивных соревнованиях...

Хочется пожелать этим милым, энергичным женщинам крепкого здоровья, огромной любви близких, успехов в общественной работе и безмерного счастья на долгие годы!

**Е. И. АФОНИН,
председатель правления РО ВОИ**

Поздравляем с днём рождения нашу общую любимицу **Елизавету Михайловну Логунову**. Более 15 лет она возглавляет первичную организацию в деревне Ярымово. О таких женщинах в народе говорят: «Коня на скаку остановит, в горящую избу войдёт!». Активная, энергичная, красивая – ей всё подвластно. В прошлом году она создала вокальный ансамбль и за короткий срок подготовила интересную концертную программу к декаде инвалидов. От всей души мы желаем Елизавете Михайловне счастья, здоровья, любви, согласия и достатка в доме!

**Н. Н. ПРИКАЗЧИКОВА,
председатель Павловской ГО ВОИ.**

Правление Большемурашкинской РО ВОИ от всей души поздравляет с юбилеем нашу активистку **Лидию Михайловну Грачёву**. Двадцать лет возглавляет она сельскую первичную организацию, помогая словом и делом всем, кто нуждается в её помощи, щедро дарит частичку своей души окружающим. Здоровья Вам, жизненных сил и успехов в дальнейшей работе, дорогая наша Лидия Михайловна!

**С.В. КУЛИКОВА,
председатель
Большемурашкинской РО ВОИ**

Строки из конверта

Садись на санки, дедушка!

Вся почта первых недель года – праздничная. И понятно: мы долго храним в памяти главное торжество зимы. Для ребятишек Ильиногорска самым веселым в снежную оказалось Рождество.

«Несколько лет подряд 8 января наши активисты с хорошо продуманным и отрепетированным сценарием навещают детей-инвалидов», – рассказывает в своем письме председатель Ильиногорского общества инвалидов Н.Г.Ляпина.

В ее организации всего 7 ребят. Но от малой численности команды не зависит страсть мечты увидеть живого Деда Мороза, правда? И когда по поселку бодро вышагивает взвод карнавальных героев, к окнам прилипают даже древние бабуся: «Ох, правнучек, а вот когда я была девочкой...»

От белобородого старика с волшебным посохом не отстает Снегурочка, за ними шествуют Новый год, Старушка-веселушка, ну и конечно зверушки-символы года: Коза, Обезьянка...

«Новогодние костюмы мы делаем из подручных средств, – пишет автор послания в редакцию. – Конечно, были бы рады получить от спонсоров настоящие костюмы.»

Орехи в нарядах любимых героев,

всколыхнувших детские воспоминания, ильиногорцев на улицах не смущают. Кто-то, пожалев старенького Деда Мороза, часть пути везет его на санках. Кто-то угощает артистов печеньем из магазинного пакета. А сами они угощают встречающихся на пути мальчиков и девочек, конфетами и мандаринами – если те, конечно, готовы были рассказать новогоднее стихотворение. Так и шли все вместе к маленькому мальчику.

В сценарий домашнего посещения всегда входят стихи, песенки, игры, загадки. Когда еще в доме передвигающегося на костылях Ванечки будет такой праздник?

– Дай Бог инвалидам детства хорошего настроения и радости! – говорят самодеятельные артисты Л.Орлова, В.Кукушкина, Д.Бабичева, Р.Пенкина, Л. Фурагина.

Дай Бог и вам, дорогие, крепкого здоровья и удачи!

Анна ЖАДОБОВА